
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج السعودية

اختبار الأبواب الثلاثة الأولى للمنهج
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الثاني الثانوي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2023-10-26 09:40:42

التواصل الاجتماعي بحسب الثاني الثانوي

المزيد من الملفات بحسب الثاني الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الثالث

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/sa/id=15062
https://almanahj.com/sa/11math3
https://almanahj.com/sa/11math
https://almanahj.com/sa/11
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahjCom
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org


  يوناثلا يناثلا فصلا تارايتخا

 لاودلاو تاقلاعلا ةدحو

  ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی 5√ ددعلا	-١

A	𝑄	B	𝑁	C	𝑊	D	𝐼	
  يبسن ریغ ددع نع ربعی ةیتلآا دادعلأا نم يأ -٢
A	34	B	√36	C	2𝜋	D	0.3	

  ةیتلآا تاعومجملا نم يلأ يمتنی25√	−  ددعلا -٣
A	𝑍, 𝑄, 𝑅	B	𝑊,𝑍, 𝑄, 𝑅	C	𝐼, 𝑅	D	𝑁,𝑊, 𝑍	

  ةیصاخ ىمست  ةرابعلا يف ةحضوملا ةیصاخلا -٤
A	عیزوتلا B	لیدبتلا C	يبرضلا دیاحملا D	يبرضلا ریظنلا 

 7− ددعلل يعمجلا ریظنلا -٥
A	رفص B	1	C	7	D	−17	

!3 يف ةحضوملا ةیصاخلا -٦
"
4 3"

!
4 =   ةیصاخ ىمست 1

A	عیزوتلا B	عمجلا( لیدبتلا( C	لیدبتلا )برضلا ( D	عیمجتلا )برضلا( 

 ددعلل يبرضلا ریظنلا -٧
!

#
 

A	−25	B	25	C	−52	D	52	
,(4,6)} ةقلاعلا -٩ (−1,9), (3,2),   اھلاجم نوكی {(4,5)
A	{4}	B	{4,1,3}	C	{4, −1,3}	D	{6,9,2,5}	
𝑔(𝑥)  تناك اذإ -١٠ = 𝓍!  ةمیق نإف 𝑔(𝑥	 +   يواست (1	
A	1	B	𝓍! + 1	C	𝓍! + 2𝓍	D	𝓍! + 2𝓍 + 1	
𝑓(𝑥) تناك اذإ -١١ = 	16𝓍!	 ةمیق نإف 	𝑓(2.5)يواست  
A	100	B	4	C	25	D	50	

𝑓(𝑥) تناك اذإ -١٢ = −3	𝓍 −   يواست𝑓(−2)	 ةمیق نإف 	5
A	−11	B	−1	C	1	D	11	

𝑦 ةلداعملل ةفرعملا ةقلاعلا عون -١٣ = −5𝑥 + 10 
A	ةلصفنم B	ةلصتم C	ةنیابتم ریغ D	ركذ امم ءيش لا 

 25− ددعلا اھیلإ يمتنیلا ةیلاتلا تاعومجم يأ -١٤
A	𝑍	B	𝑄	C	𝑅	D	𝑊	

 81√،77√،35√،21√ دادعلأا نم فلتخملا ددعلا -١٥

A	√81	B	√77	C	√35	D	√21	
	0.6− ددعلل يعمجلا ریظنلا -١٦

A	−35	B	35	C	−53	D	0.4	

  ةنیابتم ریغ ةلاد  لثمت ةیلاتلا تلاداعملا يأ -١٧
A	𝑌 = 𝑥 + 2	B	𝑌 = 𝑥! + 1	𝑌 = 7	𝑌 = 7	

C	𝑌 = 3𝑥	
	

D	𝑌 = 𝑥$ 	

 

 𝑓(𝑥)  [𝑥]	=	) ملأا ةلاد ( ةیجردلا ةلادلا ىدمو لاجم -١٨
A	لاجملا=	ℛ 

 ℛ	=ىدملا
B	لاجملا = ℛ 

 𝒵 = ىدملا
C	لاجملا=	 𝒵 

 ℛ =ىدملا
D	لاجملا = 𝒵 

 𝒵 =ىدملا
   



  يواست 𝑓(−3.5) ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥]   تناك اذإ -١٩
A	−3.5	B	3.5	C	−4	D	−3	
  يواست 𝑓(0.5)	ةمیق نإف = 𝑓(𝑥)  [𝑥] 	2+تناك اذإ -٢٠
A	2	B	2.5	C	3	D	3.5	

𝑓(𝑥)  7−   ةلادلا ىدم -٢١ = 	 |𝓍 + 1|  
A	𝛶 ≥ 7	B	𝛶 ≥ 1	C	𝛶 ≥ −7	D	𝛶 ≤ −7	

 

𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -٢٢ + 𝓎 < −2	

A	(0,0)	B	(3,2)	C	(−4,1)	D	(4, −1)	
𝓍 ةنیابتملل ةقطنم يف عقت ةیتلآا طاقنلا يأ -٢٣ + 3𝓎 > −2 
A	(−3,−1)	B	(1, −7)	C	(0,0)	D	(−4,0)	
𝓍 ةنیابتملل لحلا ةقطنم -٢٤ ≥  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4
A	لفسأ B	راسی C	ىلعأ D	نیمی 
𝑦 ةنیابتملل لحلا ةقطنم -٢٥ ≤  يدحلا میقتسملا ................. عقت  4
A	لفسأ B	راسی C	ىلعأ D	نیمی 
  ةنیابتملل لحلا ةقطنم يف عقت(0,0	)	  ةطقنلا -٢٦
A	𝑦 ≥ 3	𝓍 + 2  	B		𝓍 + 2 ≤ 𝑦  	C	𝑦 + 3	 ≥ 5	𝓍	D	𝑦 > 	𝓍	
𝑓(𝑥) تناك اذإ -٢٧ = O𝑥 − 2, 𝑥 < 3𝑥 + 3, 𝑥 ≥   يواست 𝑓(4) نإف	,	3

A	3	B	5	C	7	D	0	

𝓍		ماظنلا لح ةقطنم -٢٨ < 0	, 𝑦 > 	:- يھ 0	
A	لولأا عبرلا B	يناثلا عبرلا C	ثلاثلا عبرلا D	عبارلا عبرلا 
𝑦  ماظنلا لح ةقطنملً اسأر لثمت لا يتلا ةطقنلا -٢٩ ≥ −2	𝓍 +6		 	𝓍 ≥ 	0		,		y	≥ 0	, 
A	(	0,0)	B	(	0,6)	C	(	0,3)	D	(	3,0)	
𝓍)2 ةرابعلل ةروص طسبأ ام -٣٠ − 𝑦) − 3(𝑦 − 2𝓍)	

A	8𝑥 − 5𝑦	B	8𝑥 − 8𝑦	C	−4𝑦	D	−4𝑥 − 5𝑦	
𝑓(𝑥) ةلادلل ينایبلا لیثمتلا -٣١ = 	 |𝓍| + 2	

A	

	

B	

	

C	

	

D	

	
 ةنیابتم ةلاد لثمی ينایبلا لیثمتلا نم يأ -٣٢
A	

	

B	

	

C	

	

D	

	

𝔁 ةنيابتملل ي+ايبلا ليثمتلا -٣٣ −𝓨 ≥ 𝟐 

A	

	

B	

	

C	

	

D	

	

 



 تاددحملاو تافوفصملا ةدحو تارایتخا

P ةفوفصملا ةبتر ام -١ 1 2 5 0−2 3 7 94 4 9 −7Q=A  

A 3 × 4 B 4 × 3 C 3 × 5 D 3 × 3 

 وھ عباسلا دومعلاو ثلاثلا فصلا يف عقی يذلا ةفوفصملا يف رصنعلا-٢

A a37 B 73a C 7a D 3a 

  يھ تافوفصملا برض ةیلمع يف ققحت لا يتلا ةیصاخلا   -٣

A عیزوتلا  B ةیلادبلإا C ةیعیمجتلا D ریظنلا 

P ةفوفصملا يف 32a ةمیق يدجوأ-٤ 1 2 75 0−2 73 17 974 27 9 −17Q=A  

A ةدوجوم ریغ B 97 C 75 D 27 

P ةفوفصملا يف 42a ةمیق يدجوأ-٥ 1 2 75 0−2 73 17 974 27 9 −17Q=A  

A ةدوجوم ریغ B 97 C 75 D 27 

S3نیتفوفصملا لعجت يتلا 𝑥 ةمیق ام  -٦ −14 𝑥 + 1T ، S3 −14 7 T نیتیواستم  

A 6 B 7 C 8 D 9 

	4	+  جتان  -٧ S	9 −1		2 3 T  2	 S	 3 5	−6 0		T 

A S 	42 6	−4 12	T B S42 7	−7 1	T C S	27 −512 0 	T D S	17 6−4 12	T 
S	−  جتان  -  ٨ 	3 −1	−2 1 T  2	 S	1 2	0 3		T 

A S−1 6	6 4	T B S5 5	3 5 	T C S−1 52 5	T D S	 1 3−3 2	T 
1] برضلا جتان  -٩ 2 0] × P 35−2Q 

A [13] B [21] C [3 10 0] D [3 10] 
 %×!𝐵%×$ ∙ 𝐴 برضلا ةیلمع نع ةجتانلا ةفوفصملا ةبتر ام  -١٠

A 2 × 4 B 2 × 3 C 3 × 2 D ةفرعم ریغ 

5 ةبترلا نم نیتفوفصم 𝐵, A	  تناك اذإ -١٠ × 𝐴 ةفوفصملا ةبتر نإف  3 − 𝐵 يھ  

A 3 × 2 B 3 × 3   C 3 × 5   D 5 × 3   

1] ةفوفصملا ىمست  -١١ 2   ةفوفصم [0

A فصلا B دومعلا C ةعبرملا D ةلیطتسملا 

%×#𝐴 جتانلا ةفوفصملا ةبتر  -١٢ × 𝐵%×$ 

A 4 × 5 B 4 × 3 C 3 × 5 D 5 × 3 



2	* ددحملا ةمیق ام -١٣ 3		6 7* 

A 2 B 26 C −4 D 4 

2𝑥− يلاتلا ماظنلا لح  -١٤ + 𝑦 = 9 

             𝑥 + 𝑦 = 3																																	 

A 𝑥 = 2	, 𝑦 = 1 B 𝑥 = −2	, 𝑦 = 1 C 𝑥 = −2	, 𝑦 = 5 D 𝑥 = 2	, 𝑦 = 5 

𝑥− يلاتلا ماظنلا لح ١٥ − 3𝑦 = 1 

            2𝑥 − 𝑦 = 6																																	 

A 𝑥 = 2	, 𝑦 = 1 B 𝑥 = −2	, 𝑦 = 1 C 𝑥 = −2	, 𝑦 = 5 D 𝑥 = 2	, 𝑦 = 5 

, ھسوؤر يذلا ثلثملا ةحاسم يدجوأ  - (1	, −3)  (2	, 3), (−3	, 1) 

A 10  تادحو B 16 تادحو C 12 تادحو D 14 تادحو  

82 تناك اذإ -١٦ −11 2 9  =A  نإف 𝐴! وأ 𝐴 ∙ 𝐴 يواسی  

A 84 33 −49 B 8−4 33 49 C 8 3 −4−4 3 9 D 84 11 49 
8 ةفوفصملل يبرضلا ریظنلا يدجوأ  -١٧ 		6 −3			−1 		0	 9 

A = 		2 −1
	−13 0	 > B =		0 1

	13 2	> C =	−2 −13	−1 0	 > D = 		0 −1
	−13 2	 > 

  رصنعلا ىلع يوتحت اھنإف ةدمعأ ةسمخ اھلو ةعبرم  Cةفوفصملا تناك اذإ  -١٨

A 61C B 16C C 65C D 55C 

8𝑥  تناك اذإ  -١٩ + 1 𝑥−2  يواست ةمیق نإف يبرض ریظن اھل سیل  ةفوفصملا 89

A 
−4	3  B 

−4	5  C 
43 D 

45 

2 ةبترلا نم ةفوفصملل دیاحملا رصنعلا   -٢٠ × 2  

A 8		1 10 0	9 B 8		1 00 1	9 C 8		0 11 0	9 D 8		0 00 0	9 
8𝑥  تناك اذإ - ٢١ −26 3  يواست 𝑥 ةمیق نإف يبرض ریظن اھل سیل  ةفوفصملا 9

A 3 B 1 C −1 D −9 

= تناك اذإ – ٢١ 8−3 10 39    𝐵،8 1 2−2 39 	𝐴 𝐴 نإف   = + 𝐵 

A 8 3 5−2 69 B 8 6 5−2 69 C 8−2 3−2 69 D 8 5 3−2 69 
8 تناك اذإ  – ٢١ 1 2−2 39 	𝐴   يواسی  𝐴	3 نإف    =

A 8 3 2−2 39 B 8 3 6−6 99 C 8−3 −66 −99 D 84 51 69 
 



 

 ) اھلاودو دودحلا تاریثك ( ثلاثلا بابلا تارایتخا

5	) جتانلا يدجوأ – ١ − 7𝑖) + (2 + 4𝑖) 
 

A 7 − 3𝑖 B 7 + 3𝑖 C 3 + 3𝑖 D 7 + 11𝑖 
 

 (5𝑖)(4𝑖) جتانلا يدجوأ  - ٢
 

A 20 B −20 C 20𝑖 D −20𝑖 
 

7	) جتانلا يدجوأ  - ٣ − 𝑖) + (7 + 𝑖) 
 

A 	49 − 𝑖 B 49 C 50 D 14 − 𝑖 
 

 27−√ جتانلا يدجوأ  - ٤
 

A 3√3𝑖 B −3√3 C 9𝑖 D −9𝑖 
 

 #"𝑖 يبسحا  - ٥
 

A −1 B 1 C −𝑖 D 𝑖 
 

!𝑥 ةلداعملا لح  - ٦ − 6𝑥 + 10 = 0 
 

A 𝑥 = 2	, 8 B 𝑥 = 	3 + 𝑖	, 3 − 𝑖 C 𝑥	 = 	6 + 4𝑖, 6 − 4𝑖 D 𝑥 = −2,−8 

 

,𝑥 ناتیقیقحلا اتمیق  - ٧ 𝑦 3 ةحیحص ةلداعملا نلاعجت ناتللا𝑥 + 2𝑦𝑖 = 6 + 4𝑖 
 

A 𝑥 = 2	, 𝑦 = 2 B 𝑥 = −2	, 𝑦 = −2 C 𝑥 = 2	, 𝑦 = −2 D 𝑥 = −2	, 𝑦 = 2 

 

	16	+داعملا لح  - ٨ = 0		  !𝑥 ةل
 

A 𝑥 = +4	, −4 B 𝑥 = 	4𝑖	 C 𝑥 = +4𝑖	, −4𝑖 D 𝑥 = 	4 

!𝑥   0ةلداعملل زیمملا ةمیق ام – ٩ − 11𝑥 + 5 =7 
 

A 0 B −261 C −19 D 19 

#)"!'	%$	)      يبسحا  - ١٠
#'(

	)) 

A 0 B 1 C 
3𝑦𝑥!  D 

3𝑦𝑥*  

!𝑛  رادقملل ةروص طسبأ  - ١١ − 5) ( 5 𝑛! + 11𝑛 − 6	) + (2 
 

A 3 𝑛! + 11𝑛 − 11 B 3 𝑛! + 11𝑛 − 1 C 7 𝑛! + 11𝑛 − 1 D 7 𝑛! + 11𝑛 − 11 

 



 (!8𝑥𝑦)("7𝑥!𝑦)  يطسب – ١٢
 

A 56𝑥!𝑦# B 56𝑥"𝑦+ C 56𝑥𝑦 D 15𝑥"𝑦+ 
  روذجلا ددع مك ينایبلا لیثمتلا للاخ نم – ١٣

 
A نایبسن نایقیقح نارذج B ناقفارم نابكرم نارذج 

 
C نایبسن ریغ نایقیقح نارذج D رركم دحاو رذج 

 

  ينایبلا لیثمتلا للاخ نم ةلادلا يفرط كولس – ١٤
 

A 
𝑥 → +∞	, 𝑓(𝑥) → +∞ 𝑥 → −∞	, 𝑓(𝑥) → +∞ 

B 
𝑥 → +∞	, 𝑓(𝑥) → −∞ 𝑥 → −∞	, 𝑓(𝑥) → +∞ 

 

C 𝑥 → +∞	, 𝑓(𝑥) → −∞ 𝑥 → −∞	, 𝑓(𝑥) → −∞ 
D 𝑥 → +∞	, 𝑓(𝑥) → +∞ 𝑥 → −∞	, 𝑓(𝑥) → −∞ 

  دودحلا ةریثك لثمت ةیتلآا تارابعلا نم يأ  - ١٥
 

A √𝑥 + 𝑥 + 3 B 
1

4
𝑥! + 2𝑥 + 6 C 𝑥"# + 2𝑥 + 6 D 2$ + 2𝑥 + 6 

 4 اھتجرد دودحلا تاریثك يأ – ١٦
 

A 1 + 𝑥! + 𝑥" B 4𝑥 + 𝑥! + 𝑥" C 𝑥 + 𝑥! + 12* D 𝑥! + 𝑥 + 𝑥* 
!2𝑥 دودحلا ةریثك ةلادل يسیئرلا لماعملا  - ١٧ − 3+ − 6𝑥* + 8𝑥" 

 
A 8 B −6 C −3 D 2 

 

 رافصلأا ددع مكو ينایبلا لیثمتلا يف ةلثمملا ةلادلا عون ام -١٨
 

A رافصأ3  ،ةیدرف ةلاد B رافصأ 3، ةیجوز ةلاد 

 
C رافصأ5  ،ةیدرف ةلاد D رافصأ 5، ةیجوز ةلاد 

 
!𝑥) دودحلا تاریثك ةمسق يقاب يدجوأ  - ١٩ − 7𝑥 + 5) ÷ (𝑥 − 1) 

A −1 B −2 C −3 D 13 

 

"𝑥) دودحلا تاریثك ةمسق يقاب يدجوأ  - ٢٠ − 7𝑥 + 5) ÷ (𝑥 − 1) 

A −11 B −1 C 1 D 11 

!𝑥) ةرابعلا ئفاكی يتأی امم يأ  - ٢١ − 6𝑥 − 20)(𝑥 + 2),$ 

𝑥 أ − 8 − 4𝑥 + 𝑥 ب 2 − 8 + 4𝑥 + 𝑥 ج 2 − 8 − 4𝑥 + 𝑥 د 2 − 8 − 4𝑥 + 2 

٢٢ -  16𝑥" + 2𝑦" 

A 2(2𝑥 + 𝑦)(4𝑥$ − 2𝑥𝑦 + 𝑦$) B (2𝑥 + 𝑦)(4𝑥$ − 2𝑥𝑦 + 𝑦$) 

C 2(2𝑥 − 𝑦)(4𝑥$ + 2𝑥𝑦 + 𝑦$) D 2(2𝑥 − 𝑦)(4𝑥$ + 2𝑥𝑦 + 𝑦$) 

 



٢٣-  𝑎"	_		𝑏" 

A (𝑎 + 𝑏)(𝑎$ − 𝑎𝑏 + 𝑏$) B (𝑎 − 𝑏)(𝑎$ + 𝑎𝑏 + 𝑏$) C (𝑎 + 𝑏)(𝑎$ − 2𝑎𝑏 + 𝑏$) D (𝑎 − 𝑏)(𝑎$ + 2𝑎𝑏 + 𝑏$) 

*𝑥  ( ةیلاتلا ةرابعلا يبتكا   - ٢٤ + 5𝑥! −   نكمأ نإ ةیعیبرتلا ةروصلا ىلع ) 2

A 𝑢! + 𝑢 − 2 B ةیعیبرتلا ةروصلا ىلع اھتباتك نكمی لا C 5𝑢! + 𝑢 − 2 D 𝑢! + 5𝑢 − 2 

!𝑥) يقاب لعجت يتلا k  ةمیق يدجوأ  - ٢٥ − 𝑥 + 𝑘) ىلع 	(𝑥 −  3 يواسی(1

A 3 B 1 C −1 D −3 

"𝑥 ةیلاتلا ةلداعملا لح  - ٢٦ + 2𝑥 = 0 

A 𝑥 = 0,±√2 B 𝑥 = 0,±√2𝑖 C 𝑥 = 0,±2𝑖 D 𝑥 = 0,±√2 

"𝑥ةلادلل ةبجوملا رافصلأا ددع تراكید نوناق نم -٢٧ − 5𝑥! + 2 − 	6		  𝑓(𝑥) =  

 1 د  1وأ3  ج  0وأ 2  ب 0 أ

"𝑥ةلادلل ةبلاسلا رافصلأا ددع تراكید نوناق نم -٢٨ − 5𝑥! + 2 − 	6		  𝑓(𝑥) =  

 1 د  1وأ3  ج  0وأ 2  ب 0 أ

"𝑥ةلادلل ةیلیختلا رافصلأا ددع تراكید نوناق نم - -٢٩ − 5𝑥! + 2 − 	6		  𝑓(𝑥) =  

 1 د  1وأ3  ج  0وأ 2  ب 0 أ

 ةلادلل ةیلیختلاو ةبلاسلا و ةبجوملا رافصلأا ددع ام ينایبلا لیثمتلا للاخ نم - -٣٠
 

A 

 0 = ةبجوملا

 	3 = ةبلاسلا
  2=ةیلیختلا

B 
 2 = ةبجوملا

 	3 = ةبلاسلا
 0=ةیلیختلا

 
 

C 
 1 = ةبجوملا

 	3 = ةبلاسلا
 1=ةیلیختلا

D 
 1 = ةبجوملا

 	2 = ةبلاسلا
 2=ةیلیختلا

3)  ةمیق -٣١ + 6𝑖)!  

36 أ − 27𝑖 36− 9  ب𝑖 9 ج + 36𝑖 27− د + 36𝑖 
"𝑥  دودحلا ةریثكلً لاماع سیل يتأی امم يأ -٣٢ − 𝑥! + 2𝑥		   

𝑥 ب 𝑥 أ − 𝑥 ج 1 + 𝑥 د 1 − 2 

 

4) نیبكرملا نیددعلا برض لصاح ام -٣٣ + 𝑖)(4 − 𝑖) 

16 ج 17 ب 15 أ − 𝑖 17 د − 18	𝑖 
 

  نیترم رركم رذج اھل ةیلاتلا تلاداعملا يأ -٣٣

!𝑥 أ − 2𝑥 + 5 = !𝑥 ب 0 − 2𝑥 − 5 = !𝑥 ج 0 − 8𝑥 = !𝑥 د 16− = 19 

 


